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État de la flotte française de canadairs de la sécurité civile
Question écrite n° 9367

Texte de la question

M. Éric Michoux interroge M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur l'état de la flotte française de canadairs
dont dispose la sécurité civile pour lutter contre les incendies. Alors que la période des feux de forêt bat son
plein avec plusieurs milliers d'hectares disparus, force est de constater que les 12 canadairs de la sécurité civile
ne sont plus suffisants face à l'ampleur d'une telle menace. En effet, depuis de nombreuses années, les alertes
ne cessent de se répéter concernant l'état de cette flotte qui est déjà sous-dimensionnée par rapport aux
besoins. Ainsi, les canadairs dont le pays dispose ont en moyenne plus de 30 ans et leur utilisation avec de
l'eau de mer (au lieu de l'eau douce) accélère leur détérioration. Lors de l'été 2024, la France a compté plusieurs
jours où aucun de ces appareils n'était disponible. La sécurité civile du pays fait face à une véritable crise des
moyens à disposition et ce, alors que les besoins sont en hausse chaque année. Pourtant, le 28 octobre 2022,
le Président de la République avait promis le remplacement des 12 canadairs et l'achat de 2 nouveaux appareils
avant l'été 2027. Aussi, il souhaite savoir ce que le Gouvernement compte mettre en place pour tenir cet objectif
et assurer à la sécurité civile les moyens aériens suffisants et opérationnels pour lutter contre les incendies.

Données clés

Auteur : M. Éric Michoux
Circonscription : Saône-et-Loire (4e circonscription) - UDR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 9367
Rubrique : Sécurité des biens et des personnes
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 710012 août 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE9367
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841769
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202532.pdf

